

●银川安富物流中心遗失道路运输经营许可证正本,证号:宁交运管许可银字640104059500号,特此声明。

●朱学红(身份证:640122197701271511)遗失贺兰县常信乡丁义村二十社土地确权证,登记号:640122200212200035,特此声明。

●李小姣遗失导游证,证号:UWZ2611S;等级:初级,特此声明。

●杨梦晗遗失银川世茂新体验置业有限公司于2021年2月18日开具的世茂铂悦府24号公寓23层18室购房收据一张,金额:413490元,特此声明。

●金梅(身份证:640121197611132829)遗失燕兴路道路拓宽及银古路宽幅林带建设工程房屋拆迁产权调换协议原件,返还住宅用房:70.07平方米,返还商业用房:36.4平方米,特此声明。

●郭建科、尹秀遗失银川世茂新体验置业有限公司开具的世茂铂悦府24号公寓8层08室首付款收据一张,金额:113702元,特此声明。

2024年9月5日 星期四 责任编辑·李林惠 见习编辑·崔海程 版式·梁惠琴 校对·金鑫 马骥

西夏区打造“县+镇街+社区”立体式就业服务网 就业“邻”距离 找工作更靠谱

记者 李阳阳 文/图

对于西夏区的一些求职者来说,找工作无须等待专场招聘会,在社区甚至社区微信群,就能知晓企业招聘信息。而这种便捷,是西夏区打造“县+镇街+社区”立体式公共就业服务网结下的硕果。



求职者咨询就业政策。

免费培训+流动招聘会“家门口”就业不再难

李凤琴今年48岁,因为要照顾80岁的父亲,多年来一直没有工作。今年5月,一次偶然的机会,她在社区微信群里看到就业创业服务站培训布偶制作的新闻。“免费培训”“学成可在家就业”,这些利好信息让从小喜欢手工制作的李凤琴当即决定参加培训。

在“坐一坐、聊一聊、试一试”的教学模式下,她很快掌握了布偶的缝制技巧,并开始独立缝制布偶。“我觉得这个工作挺适合我的,家里事情少就多做些布偶,家里事情多就少做些布偶,工作节奏掌握在自己手里,在家听着歌就把布偶做了。”李凤琴说。据了解,截至目前,文昌路街道同安苑社区已有47名妇女通过布偶制作培训实现了就业。

同安苑就业创业服务站是西夏区“家门口”就业创业服务站之一,社区将

有就业需求的居民细分为无法出去工作的残疾人、有就业能力但未找到合适工作的、有工作但想要提升能力的三类,并进行分类管理,推行“坐一坐、聊一聊、试一试”的1+1+1工作模式,有针对性地开展就业创业服务活动。

然而,与其他就业创业服务站不同的是,同安苑就业创业服务站是个流动的就业创业服务站。据同安苑社区党支部书记刘研茹介绍,该社区将收集来的招聘信息,制作成展板,在西夏区、共享家园、荷花湖畔等文昌路街道辖区的大型小区,利用晚饭后居民出门遛弯的时间,召开流动招聘会。武静就是通过招聘会找到工作的,她现在在同安苑社区担任保洁,每月2000多元工资,从家到工作单位骑电动车仅需10多分钟,这让她实现了照顾孩子、工作“两不误”。

零工市场规范化 村民找工作更靠谱

司小弟去年从宁夏理工学院毕业后,回到家乡西夏区镇北堡镇打算在家附近找份工作。她加入了镇北堡镇零工市场的微信群,群里每天都会推送各种招聘信息,不仅如此,零工市场还根据她的就业需求,为她推送合适的岗位。“这些招聘企业都是经过零工市场筛选过的,所以比较放心,我先后应聘了3家企业。”司小弟目前在贺兰山·漫葡小镇服务中心担任内勤一职。

据了解,今年,西夏区就业创业和人才服务中心在镇北堡镇华西社区临街的位置打造建设了零工市场,该市场不仅刊登各个企业的用工信息,还为村民免费提供水、休息场所以及平价餐饮。“我们刊登的招聘信息,是经过筛选的,为村民规避掉了一些具有潜在风险隐患的岗位,保证用工企业是合规合法的。”镇北堡镇便民服务中心主任李翔介绍,镇北堡镇居民大多希望能够在镇上就业,而镇上的就业岗位大多来自酒庄和景区,针对这一特点,零工市场对就业岗位进

行分类刊登,以方便居民应聘。同时,针对有就业困难的群众,零工市场还会根据其就业需求,有针对性地为其推送岗位信息。截至目前,镇北堡镇零工市场已转移就业2700多人次;举办专场招聘会8场次,提供就业岗位1475个。

据介绍,近年来,西夏区着力打造“县+镇街+社区”立体式公共就业服务网,以西夏区就业创业和人才服务中心为核心,两镇七街民生服务中心为链接,辐射镇北堡镇零工市场、社区就业创业服务站及各类居家就业载体,持续推动公共就业服务更加靠近群众,以高质量的“家门口”服务托起群众和企业稳稳的幸福。

截至目前,西夏区累计建成镇北堡镇零工市场、“家门口”就业创业服务站等促就业主体9个,打造芦花苑社区多肉种养就业示范基地、“惠新”手工车间,发布招聘信息7220余条,提供就业岗位4000多个。

“石榴花开 籽籽同心” 媒体达人探访行活动在银启动



媒体记者和网络达人们在采集素材。记者 宋志书 摄

本报讯(记者 宋志书 李畅 实习生 柳旭伟)9月4日,“石榴花开 籽籽同心”媒体达人探访行活动在银川市启动。40余名媒体记者和网络达人们将在为期3天的探访活动中,走进银川、石嘴山、吴忠、中卫等地,感悟宁夏民族团结一家亲的深厚情谊。

9月4日上午,探访行首站来到金凤区长城中路街道长城花园社区。媒体记者和网络达人们参观了便民服务空间、舞蹈室、卫生服务站等地,探访长城花园社区以“五红同创”破解城市小区治理难题的“幸福密码”。

随后,媒体记者和网络达人们来到了银川市贺兰县融媒体中心,探访其“互联网+民族团结”工作模式。据了解,贺兰县融媒体中

心在自治区率先成立铸牢中华民族共同体意识“贺兰石榴云”传播中心,探索完善“全方位聚力、全媒体融合、全覆盖宣传、全过程记录、全领域带货”创建工作模式,让石榴籽在网上落地生根、开花结果。

本次活动将走进社区网格、工厂车间、教育展馆、葡萄酒基地等,媒体记者和网络达人们将充分利用媒体资源,运用直播、图文、短视频、图解新闻、数据新闻等融媒体传播方式,传递宁夏声音,讲好宁夏故事,形成线上线下良性互动。媒体记者和网络达人们纷纷表示,将以“见证者”和“记录者”的视角,生动讲述宁夏统筹推进民族团结和共同富裕、谱写新时代华美篇章的故事,让更多的人了解和关注这片美丽的土地。

以“创意点亮宁夏‘紫色名片’”为主题 首届贺兰山东麓葡萄酒创意大赛 16日启动

本报讯(记者 闫茜)9月4日,记者从宁夏贺兰山东麓葡萄酒产业园区管理委员会了解到,以“创意点亮宁夏‘紫色名片’”为主题的首届贺兰山东麓葡萄酒创意大赛将于9月16日正式启动。

据了解,大赛设置葡萄酒种植技术创新、葡萄酒产品及工艺创意、葡萄酒文旅创意、葡萄酒营销创意等四个方面的评选。参赛者可以着眼产业过程中的品种培育、栽培、生态、植保等方面,对葡萄酒新品开发及相应工艺等进行创意设计,包括新产品的开发、整体包装设计、产品组合等,以及开展旅游线路规划、旅游活动策划等,充

分利用新媒体开展营销活动策划,扩大宁夏贺兰山东麓葡萄酒的影响力和知名度。

据介绍,大赛鼓励行业人士和在校师生积极参与,提升专业技能和创造力。管委会将发掘和推广优秀的葡萄酒相关技术、产品、服务等方面的创意,筛选出具有潜力和创新性的构思和解决方案,这些创意可以为行业带来新的发展方向和商机,影响市场导向,为行业注入新活力。同时,通过项目合作、技术研发等形式,将学术研究成果转化为实际应用,推动技术创新和产业升级。

注销公告

宁夏银川贺兰山设备安装工程公司(统一社会信用代码:91640100227760688B)拟向登记机关申请注销,清算组由主管单位确定的董会武、杨玉玲组成,请债权债务的单位及个人,自公告之日起45日内向本公司办理清算手续,逾期后果自负,电话:15378927170。特此公告! 宁夏银川贺兰山设备安装工程公司 2024年9月4日

欢迎刊登 分类广告

电话:60364333